

周一股市

本周或超跌反弹,到了主动出击时

上周沪深股市继续震荡下跌,上证综指2400点失守,成交萎缩、人气暗淡。国际板推出预期、新股发行的压力、经济增速的下滑是导致A股继续弱势的主要原因。目前,市场人士普遍认为本周或有超跌反弹,当前又到了主动买套时。

或引发超跌反弹

申银万国认为,从目前来看,市场弱势基调不变,后市探底格局难改,本周2350点将面临考验,到12月份2307点的前期低点可能也将有一番争夺。操作上建议半仓以下谨慎观望,重仓者在反弹中继续降低仓位。

财通证券则表示,缩量回调提供布局契机。该机构指出,上周大盘缩量调整,持续的地量表明多空双方无心恋战,大家都

在等待政策因素的进一步明朗。由于政策转暖的趋势不变,流动性改善的预期不变,反弹行情不会就此终结,连续回调为主动布局提供了契机。从历史上看,经济下行周期过程中的政策定向宽松,往往会引发结构性行情。技术面,2307低点以来的走势与1664低点之后极为相似,即放量突破60日均线之后,先回抽60日均线,再度上攻后快速破位60日均线,并持续下行击穿上涨行情的0.618回吐位,然后持续六个交易日左右的地量,1664点那次是展开了一波大行情,本轮持续地量可能也会重演历史。

总之,当前又到了主动买套时。从政策面上看,关注受益于信贷和财税鼓励的“保就业、促转型、稳经济”相关的产业链,包括农业、水利、交通建设、节能环保、电力设

备、新兴产业等。此外,2012年政策主推服务业发展是大势所趋,看好以服务业板块为核心的结构性机会,其中包括但不局限于文化传媒、医疗教育服务、环保、物流、商业流通等。

底部或在2265~2319点一线

相信目前市场人士最关心的是,2307点附近究竟是不是底部?

著名财经博主玉名分析,在2319点之上,A股市场累计换手超过10倍,时间跨度长达31个月,尤其是998~1664点的上升趋势现已来到了2265~2319点一线的支撑力度。而从市场点位来看,只有2265~2319点和2610~2650点,这两个比较明显的密集成交区和

历史支撑区间,后者已经失守,并形成了重要的阻力区,而2307点并不是历史上重要点位,而是在上一波连续缺口引发的恐慌下跌中砸出来的盘中点位;但2319点区间则不同,尤其是2265~2319点非常重要,指数应该不会跌破这里,而只要到这里,就是股民又一次抄底各类指数基金和ETF品种的时间,是放弃筑底过程和个股赚钱的时机。

同时60日线无论对行情还是底部来说都非常重要,在年底这个时间段,主力绝对不会投入大资金去释放解套盘和与空头肉搏战,但也绝对不会轻易让市场处于崩盘的状态,那样对谁都不利。在2300点附近完成一个复合双底的形态,随后逐步抬高底部的可能性很大。

■记者 邓桂明

本周两市解禁股不足50亿元为全年最低

根据沪深交易所安排,11月28日至12月2日两市将有12家公司共计约4.5亿股解禁股上市流通,解禁市值不足50亿元,目前计算为年内最低水平。

据西南证券统计,本周两市共有12家公司的解禁股上市流通,解禁股共计约4.5亿股,占未解禁限售A股的0.06%,其中沪市约3.8亿股,深市0.7亿股;以11月25日收盘价计算市值为48.17亿元,其中沪市5家公司为35.74亿元,深市7家公司为12.43亿元。

西南证券首席策略研究员张刚分析说,本周两市解禁股数量仅为上周21家公司的11.95%,解禁市值为上周的16.86%,目前计算为年内最低水平,也是2010年1月中旬以来的最低。

沪市5家公司中,将于11月30日解禁的

云南城投有1.97亿股限售股解禁上市,是本周沪市解禁股数最多公司,按照11月25日收盘价计算,解禁市值12.90亿元,也是本周沪市解禁市值最大的公司;解禁市值排第二、三名的公司为力帆股份和光电股份,解禁市值分别为11.53亿元和8.79亿元。

深市7家公司中,11月30日解禁的朗姿股份的限售股解禁数为0.10亿股,按照11月25日收盘价计算的解禁市值为3.65亿元,占到本周深市解禁总额的近三成,是本周深市解禁市值最多公司。

统计数据也显示,本周解禁的12家公司中,11月30日解禁的6家上市公司合计解禁市值为23.30亿元,占到全周解禁市值的48.38%,解禁压力较为集中。 ■新华社

7家瑞典企业来湘寻商机

本报11月27日讯 日前,2011中国-瑞典中小企业对接会在长沙举行,共33家中瑞企业参会进行了经贸洽谈。此次对接会主要涉及箱包设计制造、机械以及家具、服装、机械机电以及外贸等行业。瑞典7家、湖南26家企业参会。

据了解,近年来,中瑞经贸关系飞速发展。数据显示,2010年,中瑞双边贸易额为116.1亿美元,同比增长20.8%。今年

1-9月,湖南对瑞典进出口额达1.2亿美元,同比增长108.9%,其中出口1492万美元,同比增长50.1%,进口1.1亿美元,同比增长121%。双边投资不断增加。截至2010年底,瑞典在华批准投资项目1093个,投资金额21.2亿美元。同时,我国在瑞典投资15.3亿美元,涉及汽车、旅游、贸易、软件开发及航空运输等行业。

■记者 肖祖华

国内金属小幅高开

上周金属呈现冲高回落的行情。基本上:国家有关部门于周一开始组织地方相关部门及电力企业代表共同商议电价调整方案,作为上游产业,电价提高会增加基本金属成本,影响基本金属价格。操作上保持震荡思路,以短线交易为主,设好止损。

上周沪深300指数基本面基本以负面消息为主,欧美市场阴云密布,国际金融市场动荡,欧美股市大跌。A股市场信心缺失,加之外围市场的影响,上周A股大盘强作支撑,前期反弹已经结束,如无异议,沪深股市进入新一轮的下跌通道。从技术上看,沪深300指数目前已经跌破2600点关键位置。从日K线图上看,5日均线对大盘形成压制,MACD绿柱持续,

KDJ指标中J线下穿K线和D线后走平,显示本周大盘震荡整理的概率较大,如无基本面和消息面的重大变化,投资者宜保持观望态度。 ■德盛期货研究中心

期货知识

期货合约的交割方式有实物交割和现金交割两种。商品期货通常采用实物交割方式,金融期货通常采用现金交割方式。



开户热线: 0731-82893316
咨询热线: 0731-82893222
公司网址: www.dsfc.cn



福彩救助“绝症父亲”

绝症父亲陈卫民写给儿子的五封信引起了社会各界的广泛关注,“绝症父亲的爱”成为感恩节里微博的热门话题。

陈卫民激动地表示:“没想到有这么多人关注我,需要感谢的人实在太多了。我要列一个《欠好心人的债务清单》,如果有一天身体好了,我就带着儿子登门致谢。”

河北保定的王女士是位工程师。陈卫

民的事情深深感动了她,“自己也是为人父母为人子女,特别能体会他的用心良苦”。她希望能公布一下陈卫民的爱心账号,“一个人的力量有限,大家都来帮忙就不同了”。

除了捐款资助,大家对陈卫民的病情也颇为关心。湘雅三医院肾脏病科的武焜教授说,“只要陈卫民的生命体征良好,换肾手术就可以进行。”据其透露,一旦获得了匹配的肾源供体,“筹集10多万元就可以进行手术了,加上一年药物维持,估计共20万元。”

得知这一情况后,湖南福彩立即采取了行动,省中心主任蒋建华表示,“陈卫民对儿子的爱,很契合福利彩票的救济宗旨。”并表示,湖南省福彩将从省本级福彩公益金中拿出7000元钱资助陈卫民,帮助其渡过难关。 ■湘福彩

本报法律顾问 陈平凡律师团队
湖南金州律师事务所
本周值班律师: 王小明 朱进贵 刘军
全国免费咨询热线
咨询维权热线: 0731-84326110 13397516088

喜瑞来花卷
清香四溢 口感松软
长沙喜瑞来食品有限公司 0731-84062488

长沙三甲医院免费预约挂号, 专人陪同就医
一个电话全办妥: 0731-89781958
到长沙看病信物 “三湘健康管理服务中心”

中国福利彩票
让人人成为慈善家
投注热线: 长沙 0731-82893316
湖南福彩中心 长沙 0731-82893316
长沙福彩中心 0731-82893316

大自然棕床垫

全新精装升级 品质更有保障
金杯电缆品牌全面升级,请您认准正规店面,产品放心选购,品质我来保障!

湖南金杯电缆有限公司(衡阳电缆厂) 公司地址:湖南省衡阳市白沙洲工业区 热线电话:400-680-8100